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        REPUBLIKA HRVATSKA 

KRAPINSKO-ZAGORSKA ŽUPANIJA 

      OPĆINA MARIJA BISTRICA 

 

KLASA: 350-02/16-01/1 

URBROJ: 2113/02-17-41 

Marija Bistrica, 27. rujna 2017. god. 

 

ZAPISNIK O JAVNOM IZLAGANJU  

JAVNA RASPRAVA 

o prijedlogu IV. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Marija Bistrica 

 

PRISUTNI: stručni izrađivači Plana - gđa Mirela Ćordaš i gđa. Sandra Jakopec, Dubravko Kolar – predstavnik 

Zavoda za prostorno uređenje KZŽ, načelnik Općine Marija Bistrica Josip Milički, Nikolina Pugar, Darko 

Lacković, Marko Milošić, Antun Milošić, Bernard Andraka, Žarko Ozimec, Nikola Sviben, Ivan Palanović, 

 

 Početak javnog izlaganja u 18:00 sati u vijećnici Općine Marija Bistrica, na adresi Trg pape Ivana Pavla 

II 34, Marija Bistrica. 

 

 Načelnik Općine Marija Bistrica otvara javno izlaganje u postupku IV. izmjena i dopuna Prostornog 

plana uređenja Općine Marija Bistrica i pozdravlja prisutne goste. Načelnik navodi da je Općina dužna sukladno 

zakonskim obvezama izvršiti reviziju izgrađenog i neizgrađenog građevinskog zemljišta. Također se je kroz 

godinu skupilo dosta zahtjeva stanovnika u kojima su tražene izmjene Prostornog plana te se je odlučilo da se ide 

u IV. izmjene i dopune Prostornog plana. Načelnik daje riječ stručnim izrađivačima plana točnije gđi. Sandri 

Jakopec. 

 

Gđa. Jakopec pozdravlja prisutne goste. Navodi da se je temeljem Odluke o IV. izmjenama i dopuna Prostornog 

plana pokrenuta IV. izmjena Prostornog plana Općine Marija Bistrica. Prijedlog plana je pripremljen za javnu 

raspravu te je isti prošao Zakonom propisanu proceduru. 

Sukladno novom Zakonu o zaštiti okoliša proveden je postupak ocjene o potrebi strateške procjene utjecaja na 

okoliš IV. Izmjena i dopuna Prostornog plana.  Plan je dobio sve suglasnosti,  donesena je odluka da se ne treba 

provesti procjena Stratešku procjenu utjecaja plana na okoliš te da promjena nema utjecaja na ekološku mrežu. 

Gđa Jakopec navodi da je postupak ocjene proveden temeljem zaprimljenih zahtjeva od zadnje izmjene 

Prostornog plana. Zahtjevi su obrađeni u postupku ocjene o potrebi procjene i oni su kao takvi ušli u postupak 

ocjene. Nešto je kompliciraniji postupak nego prema starom Zakonu. 

Donesena je Odluka o izradi IV. izmjena i dopuna Prostornog plana te je objavljena u Službenom glasniku 

Općine Marija Bistrica 1/17 te su u istoj navedeni razlozi izmjene Plana. 

Također su redefinirane Odredbe za provođenje sukladno zaprimljenim zahtjevima u kojima su navedene 

poteškoće u provođenju Odredbi. 

Trenutno se Prostorni plan nalazi u fazi javne rasprave. Navedena su tijela koja su dala svoje zahtjeve temeljem 

Odluke o izradi. Javna rasprava traje od 19. rujna 2017. do 02. listopada 2017. do kad se i mogu primati 

primjedbe. 

U javnoj raspravi sudjeluju sva tijela javnih ovlasti koja su navedena u Odluci te je istima upućen dopis. 

Izvješće o javnoj raspravi izrađuje se sukladno Zakonu, u roku od 2 tjedna od javne rasprave. Zatim se utvrđuje 

konačni prijedlog plana te se po ishođenju suglasnosti Zavoda donosi Odluka o donošenju plana, a istu donosi 

Općinsko vijeće.  

Predviđa se donošenje plana do kraja godine dakle za sjednicu Općinskog vijeća u 12 mj. 

Ukoliko se u javnoj raspravi sukladno zakonu ukaže potreba za izmjenom građevinskog područja mora se 

ponoviti javna rasprava te se time postupak vraća unatrag. 

 

ZAPISNIK O JAVNOM IZLAGANJU  

S POPISOM SUDIONIKA JAVNOG IZLAGANJA 
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Gđa. Jakopec obrazlaže unesene izmjene Prostornog plana. Plan je prebačen u drugi sustav, zakonski propisan - 

HTRS sustav i prebačen je na nove katastarske podloge. Oblik je usklađen sa novom podlogom, ali je na istim 

česticama, točnije zemljištu. Plan je usklađen sa zahtjevima javno pravnih tijela i izmjenama u građevinskom 

području.  

Što se tiče ostalih tijela, prometna mreža ostaje ista, usklađeno je sa postojećim Planom, sama mreža prometnica 

je ostala ista i nije se mijenjala. Prometna mreža preuzeta iz III. izmjena i dopuna Plana. 

Što se tiče pošte i telekomunikacija, HAKOM je predao svoje podatke, te je sve ucrtano prema dobivenim 

podacima operatera. 

Transport plina, usklađeno također sa dostavljenim podacima distributera i sa lokalnom plinskom mrežom.  

Što se tiče elektroprivrede, nadležni distributer HEP dostavio mrežu te je isto usklađeno.  

Kod vodoopskrbe, Zagorski vodovod d.o.o dostavio je također svoju mrežu, neznatno izmijenjenu, razlike se 

odnose prvenstveno na područje UPU-a zbog izgradnje. Mreža je usklađena sa planiranom mrežom. Odvodnja 

otpadnih voda također je usklađena sa dobivenim podacima Zagorskog vodovoda. 

Što se tiče kulturne baštine, Ministarstvo kulture radi na upisivanju pojedinih građevina u registar, postoji tablica 

u tekstualnom obrazloženju, usklađeno je sa registrom kulturnih dobara te je ostalo preneseno iz važećeg plana. I 

sve je usklađeno sa nadležnim upravnim odjelom Ministarstva kulture. 

Zaštita prirodne baštine i zaštite okoliša, usklađeno sa dostavljenim podacima o zaštićenoj prirodnoj baštini. 

Granica parka prirode i Natura 2000 se nisu mijenjane pa je tako i ostalo. 

Što se tiče ostalog zaštićenog kulturnog i prirodnog krajolika ostaje isto i topološki je uređeno, ali sami lokaliteti 

su ostali isti. 

Kod posebnih ograničenja u korištenju govori se o zonama koje su prenesene iz važeće prostorne dokumentacije. 

Plan je usklađen sa naknadnim promjenama UPU-a, granice područja UPU-a također su uređene. U planu je 

definirana izrada UPU-a sukladno zakonskim obvezama.  

Što se tiče građevinskog područja naselja, postoje 3 vrste neizgrađenog građevinskog područja – 

neizgrađene/neuređene, neizgrađene/uređene i neizgrađene/neuređena za koje je planirana detaljnost UPU-a. 

Najveći UPU je UPU naselja M. Bistrica, isti je na snazi i nedavno je imao izmjene te je usklađen sa zakonskom 

regulativom. 

Što se tiče samog građevinskog područja, pregledani su zaprimljeni zahtjevi. Ukoliko prisutne zanima može se 

proći kroz zahtjeve. Pripremljena je tablica u kojoj su navedena obrazloženja. Prihvaćeni su oni zahtjevi koje je 

Sukladno zakonskom okviru bilo moguće prihvatiti. Tamo gdje nije bio moguće proširiti građevinska područja 

zahtjevi nisu prihvaćeni. Svi zahtjevi koji su bili realni su i prihvaćeni. 

Gđa. Jakopec obrazlaže zahtjeve prisutnih koji jesu ili nisu prihvaćeni. 

Nije bilo moguće prihvatiti zahtjeve koji se nalaze na vrijednom poljoprivrednom ili šumskom zemljištu. 

Što se tiče samog UPU-a i zahtjeva unutar njega, isti je važeći i primjenjuje se UPU. Veliki broj zahtjeva koji se 

odnose na UPU moguće je obrađivati samo kroz izmjene i dopune UPU-a, dakle nije predmet ovih izmjena 

Prostornog plana. 

Što se tiče UPU-a groblja tu se nije ništa mijenjalo on je usklađen sa ovim planom i zakonskom regulativom. 

Također je revidirano izgrađeno građevinsko područje u dijelu gdje su zaprimljeni zahtjevi. 

Gđa Jakopec daje mogućnost za pitanja i moli prisutne da se prethodno predstave. 

 

Gosp. Marko Milošić, pitanje vezano za dostavljen zahtjev za promjenu, napravio je elaborat, ima lok. dozvolu 

za put, želio bi to provesti ali ne može provesti zbog ucrtane ceste. 

Gđa. Jakopec odgovara da zahtjev nije predmet izmjena i dopuna ovog Plana, to će se zahtjev rješavati kroz 

izmjene i dopune UPU-a. Ceste se planiraju na razini detaljnijeg plana. 

Gosp. Milošić zahvaljuje na odgovoru i napušta raspravu. 

Gđa. Jakopec prolazi kroz ostale zahtjeve koje su predali prisutni i daje obrazloženja. 

Gosp. Andraka traži obrazloženje tekstualnog dijela čl. 16.a, udaljenost građevinske čestice od prometne 

površine. Gđa. Jakopec navodi da su uvedene 3 kategorija neizgrađenog građevinskog područja prema Zakonu te 

da se navedeni članak odnosi samo na zone za koje je određena detaljnost UPU-a - zona koja je neizgrađena i 

neuređena, ali smatra se da za tako male površine nije potrebno raditi UPU, ali smo zakonski morali propisati 

sve uvjete koje bi propisao UPU i zato su malo detaljniji i stroži uvjete. To su zone omeđene plavom linijom. 

Dakle, odnosi se samo na navedene zone. 

Gosp. Andraka navodi da su mnoge parcele uske i dugačke u području Zagorja, zone građenja uglavnom se vežu 

za čestice, ali se dogodi da imaju više vlasnika, žele se parcele parcelirati i omogućiti pristupni put, kolika je 

maksimalna dužina puta koja se dozvoljava?  

Gđa Jakopec odgovara da je to propisano već starim planom. Navedena je dužina za slijepu ulicu.  

Gosp. Andraka pitanje da li javni put ili privatno zemljište? Gđa Jakopec navodi da pristup može i kroz 

pravoslužnosti. Za stambenu ulica širina je propisana planom i propisano je kako se planira okretište. 

Gosp. Andraka navodi da je propisana odredba za širinu kolnika i nogostup, da li je to obveza izgradnje 

nogostupa? Gđa. Jakopec i gđa. Ćordaš navode da nema uvijek obveze izgradnje nogostupa. Ovisi o širini 

prometnice i drugim mogućnostima. 
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Gosp. Andraka postavlja pitanje za područje iza groblja, što je obuhvat izrade planova posebnih područja? Gđa 

Jakopec navodi da se to radi o UPU-u i obvezi izrade. 

Gosp. Andraka traži pojašnjenje šrafure, gđa. Jakopec obrazlaže značenje da se radi o preklopu šrafura. Plava 

boja odnosi se na zaštićena područja.  

Gosp. Andraka, kada se povlači neka građevinska linija, udaljenost od ceste, po kojem kriteriju? Gđa. Jakopec 

navodi da se poštuje postojeće građevinsko područje. Gđa. Jakopec detaljnije prolaze kroz pojedine karte Plana 

uz obrazloženja za gosp. Andraku. 

Gosp. Andraka pitanje baznih stanica HT-a, kako se postavljaju? Gđa. Jakopec odgovara da se isto definira 

prostornim planom Županije. 

Gđa. Jakopec navodi da je za Mariju Bistricu ukupna površina građevinskih područja naselja više nego dovoljno 

obzirom na razvoj i gradnju na području Općine, prema izdanim građevinskim dozvola. 

 

Gđa. Jakopec obrazlaže promjenu građevinskog područja vezano za legalizaciju objekata. Kada je riješen 

postupak legalizacije kuća je legalna te rješenje mijenja uporabnu dozvolu. Ukoliko se građevina nalazi unutar 

građevinskog područja ista će se i dalje moći rekonstruirati (dograđivati) u skladu sa uvjetima Plana te posebnim 

propisima. 

Zaprimljeno je nekoliko zahtjeva koji se odnosi na šumsko zemljište, to se prema Zakonu o šumama ne bi smjelo 

mijenjati.  

Zahtjeve zaprimljene u javnoj raspravi potrebno je obraditi te će se na iste dati odgovor nakon javne rasprave. 

Međutim, ima kuća koje se ne mogu spojiti sa građevinskim područjem, jer zakonski propisi to ne dozvoljavaju, 

dakle legalizacijom se ne dobiva građevinsko područje već samo legalnost objekta. 

 

Gđa. Sandra navodi da se zahtjevi primaju do 02. listopada 2017. god., utvrđuje kako nema više pitanja te 

zatvara javno izlaganje. 

 

Javno izlaganje završeno u 19.15. sati. 

 

Zapisnik sastavila 

Suzana Hajnić  
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 Očitovanja Zahtjev  Mišljenje – odgovor izrađivača Plana 

1. HAKOM, Zagreb Pozitivno mišljenje – nema primjedbi. 

2. Općina Zlatar Bistrica Zahtjev za ograničavanjem 
izgradnje objekata za intenzivnu 
poljoprivrednu proizvodnju – farmi 
za tov životinja u graničnom 
području uz Općinu Zlatar Bistrica 

PRIMJEDBA JE VEĆ UVRŠTENA U 
PRIJEDLOG PLANA. 
Područje uz granicu sa Općinom Zlatar 
Bistricom je ovim planom označeno kao 
Osobito vrijedan predjel – kultivirani 
krajolik te je ovim planom ograničena 
izgradnja u tim područjima (čl. 49. st.2.) 
samo uz ishođenje i sukladno posebnim 
uvjetima Ministarstva kulture – Uprave za 
zaštitu kulturne baštine, nadležnog 
konzervatorskog odjela, odnosno 
ustanove nadležne za zaštitu prirode te 
sukladno točki 10. Mjere zaštite prirodnih 
i kulturno-povijesnih cjelina i građevina te 
ambijentalnih vrijednosti. 

3. Hrvatske šume, 
Zagreb 

Primjedbom se traži da se na 
grafičkom dijelu plana osobito 
vrijedan predjel – prirodni krajobraz 
označi kao Š1 – šuma 
gospodarske namjene, nastavno 
na čl. 12 Odredbi za provođenje. 

PRIMJEDBA SE NE PRIHVAĆA.  
Plan namjene površina sa označenim 
šumama (sukladno čl. 12.) prikazan ne na 
listu 1.A.  
Razvoj i uređenje površina, dok se na list 
4. prikazuju građevinska područja a sve 
sukladno Pravilniku o sadržaju, mjerilima 
kartografskih prikaza, obveznim 
prostornim pokazateljima i standardu 
elaborata prostornih planova (NN 
106/98., 39/04., 45/04., 163/04., 148/10. 
9/11.). 

4. Ministarstvo zaštite 
okoliša i energetike, 
Zagreb 

Mišljenjem se traži: 

  u čl. 79.razdvajanja 
zaštićenih područja koja se 
štite Zakonom od onih koja 
se štite mjerama plana 

 čl. 79a potrebno je uskladiti 
sa Uredbom o ekološkoj 
mreži 

 na listu 3A2 potrebno je 
razlikovati zaštićenih 
područja koja se štite 
Zakonom od onih koja se 
štite mjerama plana te 
prikazati područje ekološke 
mreže. 

PRIMJEDBA SE PRIHVAĆA. 

5. Zagorski vodovod, 
Zabok 

Očitovanje – nema primjedbi. 

6. Državna uprava za 
zaštitu i spašavanje, 
Krapina 

Suglasnost – nema primjedbi. 

7. Hrvatske ceste d.o.o., 
Zagreb 

Mišljenjem se traži usklađenje 
planiranih cesta na području Laza 
te dopunu Odredbi za provođenje u 

PRIMJEDBA SE PRIHVAĆA. 

OBRADA PRIMJEDBI I PRIJEDLOGA ZAPRIMLJENIH 

TIJEKOM JAVNE RASPRAVE 
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 Očitovanja Zahtjev  Mišljenje – odgovor izrađivača Plana 

dijelu poštivanja zaštitnog pojasa te 
ishođenja suglasnosti Hrvatskih 
cesta d.o.o. 

8. Županijska uprava za 
ceste KZŽ, Pregrada 

Očitovanje – nema primjedbi. 

9. Ministarstvo kulture, 
Uprava za zaštitu 
kulturne baštine 

Mišljenjem se traži dopuna odredbi 
za provođenje u kladu sa 
dostavljenim prijedlogom. 

PRIMJEDBA SE PRIHVAĆA. 

 

 Podnositelj primjedbe Zahtjev  Mišljenje – odgovor izrađivača Plana 

1. Darko Žgela, 
Dumovečka 38, 
Sesvetski Kraljevac 

Zahtjev za uvrštenjem k.č. 2747/2 i 
2748 k.o. Sveti Matej u 
građevinsko područje naselja zbog 
objedinjavanja sa k.č. 2759, 2756, 
2755/2 i 2755/1. 

PRIMJEDBA SE DJELOMIČNO 
PRIHVAĆA za zapadni dio navedenih 
čestica. Građevinsko područje nije 
prošireno na istočni dio navedenih 
katastarskih čestica kako bi se izbjeglo 
spajanje građevinskih područja i 
formiranje kontinuiranih poteza, a što je u 
suprotnosti sa prostorno-planskim 
kriterijima za proširenje građevinskog 
područja na području Hrvatskog zagorja. 

2. Ljiljana Pavlović, 
Hum Bistrički 25,  
Marija Bistrica 

Zahtjev za pojašnjenjem 
nadvožnjaka uz k.č. 836/1 i 836/2 
k.o. Laz Bistrički. 

PRIMJEDBA NIJE PREDMET IZMJENA 
I DOPUNA. Navedena prometnica 
planirana je kao državna cesta 
Prostornim planom Krapinsko-zagorske 
županije te je preuzeta kao obveza iz 
plana višeg reda u III. izmjenama i 
dopuna PPUO Marija Bistrica te ju ovim 
izmjenama i dopuna nije moguće ukinuti. 

3. Marijan Platužić, 
Tugonica 169A, 
Marija Bistrica 

Zahtjev za ukidanjem građevinskog 
područja na k.č. 3842/2 k.o. 
Poljanica Bistrička 

PRIMJEDBA SE PRIHVAĆA. 

4. Darko Milošić, Hum 
Bistrički 83a, M. Bistrica 
Stjepan Milošić, 
Kolodvorska 37, M. 
Bistrica 
Josip Andraka, Kralja 
Tomislava 28, M. 
Bistrica 
Josip Milošić, Selnica 
21, M. Bistrica 

Zahtjev za uvrštenjem cijele k.č. 
820, 821/1 i 821/3 k.o. Marija 
Bistrica u građevinsko područje 
naselja – mješovite namjene. 

PRIMJEDBA SE PRIHVAĆA. 

5. Nikolina Pugar, 
Poljanica Bistrička 6b, 
Marija Bistrica 

Zahtjev za uvrštenjem k.č. 780/3 
k.o. Poljanica Bistrička u 
građevinsko područje naselja – 
izgrađena kuća. 

PRIMJEDBA SE PRIHVAĆA. 

6. Stjepan Kurešić, 
Tugonica 54D, Marija 
Bistrica 

Zahtjev za proširenjem 
gospodarske zone na k.č. 7100 
k.o. Tugonica. 

ZAHTJEV SE NE PRIHVAĆA.  
Sukladno Zakonu o prostornom uređenju 
Za navedenu čestice nije utvrđena 
gospodarska namjena jer prema Zakonu 
o prostornom uređenju (NN 153/3, 65/17) 
članku 43. da bi se moglo planirati novo 
građevinsko područje izdvojene namjene, 
postojeća izdvojena građevinska područja 
izvana naselja moraju biti izgrađena 50% 




